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   Az Országos Bókay Árpád Biológia Versenyen Szalai Virág Katalin 8.c osztályos tanuló elérte
a legjobb eredményt: megnyerte a versenyt!!! Ez a verseny segít a biológia iránt érdeklődő
gyerekeknek a természetmegismerő, biológiai tudást elmélyítő, tapasztaláson alapuló
kutatómunkában.

      

   
   Virág hogy jutott el ehhez a gyönyörű eredményhez? 4 végigdolgozott év után. Persze az is
kellett, hogy szülei kisgyermekkorától kezdve megszerettették vele a természetet, minden iránt
érdeklődővé nevelték. Majd az alsós tanítói: Vincze Andrea és Oltyán Gyula fokozták
tájékozottságát, s remek környezetismereti alapokkal került felsőbe. Köszönet érte!

  

   
   Szóval én, a biológia tanára már egy igazi gyöngyszemet kaptam, csak „csiszolgatni” kellett…
   Az idei versenyre a következő témában írta Virág a pályamunkát: Honfoglaló őseinket fogadó
növény és állatvilág. Makett is készült hozzá. Sógyurmából csodálatos lovakat, szarvasmarhát,
jurta sátrat csinált, amelyek mintegy Feszty-körkép mutatták a Honfoglalást. Ebből is látszik,
hogy ez a verseny nagyon komplex. A biológia ismereteken kívül történelmi érdeklődést,
irodalmi vénát, manuális készséget is igényel. Ezután két nagyon nehéz biológia tananyagalapú
feladatlapot, négy kísérletet kellett végig csinálni. Virág így jutott a 300 indulóból a legjobb 20
tanuló közé.

  

   
   A szóbeli döntőre öt előre megadott témában előadást kellett megírni, megtanulni,
Power-point-os bemutatóval alátámasztani. Az írásbeli megmérettetésre magas szinten tudni a
7. 8. osztályos tananyagot. Ez meg is történt, Virág összesen 7,5 ponttal megelőzte a 2.
helyezett tanulót!

  

   
   Virág, ahogy becézünk:  Szasza! BÜSZKESÉGÜNK vagy! Sajnos most elballagsz, de nagyon
jó helyre kerültél, a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium biológia tagozatára. További
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sikereket kívánunk:
   
    Janiga Lászlóné (Mariann néni)
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